www.fowles.com. au

FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 25 Oct 2017
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description.. ...ttt e e Quantity UOM

1. PREMIER 14FT RECTANGULAR METAL FRAME 1.000 EA
POOL - 427CM X 91CM - BUO0814SF

2. PREMIER 15FT ROUND METAL FRAME POOL 2.000 EA
457CM X 91CM - BU15SFR

3. NEW SMALL DESIGNER ORNATE SILVER FRAMED 1.000 EA

MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP: $749 -
MODEL: CF15013

4. EXTRA LARGE DESIGNER MIRROR, BEVELLED 6.000 EA
EDGE MIRROR IN ORNATE SILVER FRAME
APPROX 2280MM X 2100MM MODEL CF15013

5. NATURAL STONE HAND CARVED GARDEN LIGHT , 2.000 EA
POLISHED FINISH MODEL NSL.02.04

6. NATURAL STONE HAND CARVED GARDEN LIGHT , 2.000 EA
MODEL NSL001.4

7. NEW WHITE NATURAL STONE TERRAZZO 1.000 EA
FREESTANDING BATH, LOTUS 1700MM X 800MM
#03

8. WHITE NATURAL STONE TERRAZZO VANITY 1.000 EA
BOWL, SUBLIME, 530MM X 350MM #12

9. WHITE NATURAL STONE TERRAZZO VANITY 1.000 EA
BOWL, SUBLIME, 600MM X 380MM #9

10. NEW PHILIPS ALTO 36W,TL-D FLURESCENT 11.000 EA *
TUBE LIGHT 865, 20000 HOURS T8, 6500K
COOL WHITE

10A. NEW PHILIPS ALTO 36W TL-D FLUORESCENT 25.000 EA *
TUBE LIGHT 865 20000 HOURS T8 6500K COOL
WHITE

11. NEW PHILIPS ALTO 36W,TL-D FLURESCENT 3.000 EA *
TUBE LIGHT 840, 20000 HOURS T8, 4000K
NEUTRAL WHITE

11A. NEW PHILIPS ALTO 36W TL-D FLUORESCENT 25.000 EA *
TUBE LIGHT 840 20000 HOURS T8 4000K
NEUTRAL WHITE

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note: *
K e — — — *
* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *
* The nearest branch of your bank can supply you with a ~*
* BANK CHEQUE. *
KA AR A A A A A AR KRR A AR AR KA A A A A KKK AR AA KA KA A AAAA KA KA KA A A XTI I KA A A A ARk A A x*
12. LG FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 615 LITRE 1.000 EA

WITH ICE & WATER DISPENSER, 800MM WIDE
INTERNALLY, MODEL GRL218ASL LIMITED
WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY WITHIN
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40KLMS OF MELB CBD, SKU4213711

1 BOX OF 8 NEW LED 1.2M 18W T8 LIGHT
TUBE LAMP FLUORESCENT REPLACEMENT 6000K
COOL CLEAR 240V

LED 22W T8 LIGHT TUBE LAMP FLUORESCENT
REPLACEMENT 3000K WARM CLEAR 240V

NOVAS MAGNETIC DOOR STOPPERS SOLD AS A
BOX OF 8

NEW GOLDENPOWER ALKALINE POWER P+US
GREENERGY AA BATTERY NO MERCURY &
CADMIUM ADDED 1.5V GLR6A AM3 LR6 (SOLD
AS A PACK OF 2)

NEW PHILIPS LONGLIFE ZINC CARBON R6
MIGNON 1.5V AA BATTERIES (SOLD AS A PACK
OF 4 )

TACHI CERAMIC SPOUT AND TAP SET (WHITE
BOX)

TACHI BASIN/BATH SPOUT & TAP SET CERAMIC
TAPS

NEW CR2032 LITHIUM 3V VOLTS COIN CELL
BUTTON BATTERY (SOLD AS A PACK OF 5)
NEW LILIANO LED 15W (5*3W) DIMMABLE
DOWNLIGHT KIT WITH 240V, SAA APPROVED
DRIVER, COOL WHITE 6000K, S00LM

NEW LILIANO LED 18W (18*1.5W) DIMMABLE
DOWNLIGHT KIT WITH 240V, SAA APPROVED
DRIVER, WARM WHITE 3000K, 1200LM

NEW LILIANO LED COB 16W DIMMABLE
DOWNLIGHT KIT WITH 240V, SAA APPROVED
DRIVER, CHROME WARM WHITE 3000K, 1100LM
12v 2AMP 2000MA SA POWER SUPPLY CHARGER
ADAPTER SUITABLE FOR LED STRIPS WITH
240V AU PLUG

BATH/BASIN SPOUT & MIXER ON WALL PLATE
CENTIQUE DESTINY HIGH RISE BASIN SINK
MIXER

WASTE DRAIN - SQUARE

TACHI SHOWER/BATH MIXER

LILIANO 4W E27 EDISON SCREW CANDLE LIGHT
GLOBE BULB 3000K WARM WHITE 240V

TACHI BASIN MIXER

FORENO SHOWER/BATH MIXER - GOLD COLOUR
TIMBER HOLESAW 8PCE SET

MR16 12V DOWNLIGHT SOCKET LAMP HOLDER
CONNECTOR SUITABLE FOR LED AND HALOGEN
1 BOX OF 100 STARTER FOR LED TUBES, T8,
FUSE, LIGHT BULD, 2 PIN, 220-240V CE
ROHS

NEW PHILIPS LED ESSENTIAL SMARTBRIGHT
DIY DOWNLIGHT KIT 10W DNO24B SAA
APPROVED WARM 3000K

LILIANO LED 15W MR16 DOWNLIGHT GLOBE
LAMP BULB WARM WHITE 3000K 12V

LILIANO LED 15W GU10 DOWNLIGHT GLOBE
LAMP BULB WARM WHITE 3000K 240V

LILIANO 4W E27 EDISON SCREW CANDLE LIGHT
GLOVE BULB 6500K, COOL WHITE 240V
LILIANO 7W B22 COB BAYONET CANDLE LIGHT
GLOBE BULB 6500K COOL WHITE 240V
LILIANO 7W B22 COB BAYONET CANDLE LIGHT
GLOBE BULT 6500K COOL WHITE 240V
LILIANO 7W COB B22 BAYONET CANDLE LIGHT
GLOBE BULB 6500K, COOK WHITE 240V
LUMITECH LED COB 13W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA APPROVED SATIN SQUARE
WARM 3000K 1600 LUMEN

LILIANO LED COB 16W DIMMABLE DOWNLIGHT
KIT WITH 240V SAA APPROVED DRIVER WHITE
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COOL 6000K 1100 LUMEN

LILIANO LED COB 16W DIMMABLE DOWNLIGHT
KIT WITH 240V SAA APPROVED DRIVER WHITE
COOL 6000K 1100 LUMEN

NEW HELLER I-REMOTE 4 OUTLET REMOTE
CONTROLLED POWERBOARDS (SURGED
PROTECTED)

NEW WALL MOUNT DOUBLE HEATER ZHQ2031
WITH 3 MONTH WARRANTY

FREESTANDING BATTERY OPERATED PAPER
WEDDING PARTY HOME LANTERN DECORATION
20CM

BLACKRIDGE COMPRESSOR BRC40 12 MONTH
WARRANTY

STANLEY 5.5HP PRESSURE WASHER 12 MONTH
WARRANTY

NEW PHILIPS LED 26W CORELINE PANEL
CEILING TROFFER 1200X300MM RECESSED
4000K **DAMAGE ON CORNER OF LIGHT, SOLD
AS IS*

NEW PHILIPS LED 26W CORELINE PANEL
CEILING TROFFER 1200X300MM RECESSED
4000K

GALAXY PREMIUM OVAL METAL WALL POOL 16'
x 12' x 4!

HISENSE 630LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
S/STEEL WITH ICE AND WATER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPERS, WITH MULTIPLE
DRAWERS, FULLY ADJUSTABLE SHELVES MODEL
HROFDFF630S LIMITED WARRANTY - 12 MONTH
WARRANTY WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE CBD
SKU 4612756

NEW BOXED VINTEC WINE FRIDGE V30SGME ,
BLACK 830MM X 493MM X 620MM, HUMIDITY
CONTROLLED, SINGLE TEMPERATURE, 6 - 18
DEGREES, 4 WOODEN SHELVES, DOOR IS
REVERSIBLE, DOUBLE GLASS DOOR WITH 1
YEAR WARRANTY

S/STEEL WINE FRIDGE, 2 DOOR WITH S/STEEL
SLIDING SHELVES, 12 MONTH WARRANTY

BLACK GLASS WINE FRIDGE WITH TIMBER
SHELVES, 12 MONTH WARRANTY

NEW 2 PERSON SPEEDY TENT IN BAG

NEW 3 PERSON SPEEDY TENT IN BAG
HENDERSON 4 FT XMAS TREE WITH LED LIGHTS
IN BRASS POT TV40M4F11L0O2

ALEXANDER 4 FT SNOWY XMAS TREE WITH
LIGHTS TV46M3105L00

SINGLE BOWL SINK WITH DRAINER RIGHT SOLD
AS IS NO WARRANTY

CLARK LAUNDRY TUB WITH TAP SOLD AS IS NO
WARRANTY

CLARK S/STEEL CLEANER SINK SOLD AS IS NO
WARRANTY

CLARK FLATLINE LAUNDRY TUB SOLD AS IS NO
WARRANTY

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH DRAWERS ON
LEFT WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH DRAWERS ON
RIGHT WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
900MM WHITE GLOSS VANITY CABINET ONLY
1800MM WHITE SPA BATH, WITH BOWLS AND
TAPS INSIDE, SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW RATTAN FENCING ON FRAME 5M 1000MM
WIDE X 2000MM HIGH BROWN COLOUR

NEW RATTAN FENCING ON FRAME 5M 1000MM
WIDE X 2000MM HIGH NATURAL COLOUR

NEW MARBLE POLISHED PEDESTAL VANITY
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BLACK, MSBI10

800MM WALL HUNG MODERN TEAK VANITY WITH
WHITE TERRAZZO VANITY BOWL TKO0O8
NATURAL STONE TERRAZZO BOAT BATH
160x80x50 WHITE # 05

NATURAL STONE TERRAZZO ORPHEUS BATH 170
X 80 X 60 - GREY - #17

NATURAL STONE TERRAZZO BOAT BATH 160 X
80 X 50 - DARK GREY - #04

NATURAL STONE TERRAZZO BOAT BATH 170 X
80 X 60 - GREY - #07

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BATH 150
X 75 X 50 - GREY - #23

COLT 282 AIR COMPRESSOR, SOLD AS IS NO
WARRANTY

SQUARELINE DOUBLE BOWL UNDERMOUNT SINK
WITH ACCESSORIES, DRAINER, CHOPPING
BOARD ETC SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW RATTAN FENCING ON FRAME 5M 1000MM
WIDE X 2000MM HIGH NATURAL COLOUR

NEW RATTAN FENCING ON FRAME 5M 1000MM
WIDE X 1800MM HIGH NATURAL COLOUR
WHITE QUADRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1700MM RRP$999

WHITE HYDRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1500MM, RRP$999

WHITE QUADRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1700MM RRP$999

WHITE RIVA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1700MM RRPS$1199

WHITE HYDRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1500MM, RRP$999

LANARK AUSTRALIAN MADE INDOOR SPA BATH,
LUXURY MIZU WITH 6 MEDIUM JETS AND 4
MINI JETS, SOLD WITHOUT PUMP #90046
WHITE RIVA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1700MM RRPS$1199

WHITE HYDRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1500MM, RRP$999

LANARK AUSTRALIAN MADE INDOOR BATH,
LARGE CORNER 1500MM DROP IN #90054
WHITE HYDRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1500MM, RRP$999

WHITE HYDRA BACK TO WALL FREESTANDING
BATH, 1500MM, RRP$999

S/STEEL SINGLE BOWL SINK SOLD AS IS NO
WARRANTY

SQUARELINE S/STEEL UNDERMOUNT SINK, 1
BOWL AND 1/4 BOWL, SOLD AS IS NO
WARRANTY

VENINI WHITE 600MM GAS COOKTOP, 4 BURNER
SOLD AS IS NO WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE 600MM GAS COOKTOP, 4
BURNER, SOLD AS IS NO WARRANTY

TALL AND NARROW VANITY MIRROR

THINK S/STEEL 900MM SLIDE OUT RANGE
HOOD, SOLD AS IS NO WARRANTY

BLANCO S/STEEL 600MM SLIDE OUT RANGE
HOOD, SOLD AS IS NO WARRANTY

S/STEEL 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD SOLD
AS IS NO WARRANTY

DOMO GR1 SUBMERSIBLE GRINDER PUMP SOLD
AS IS NO WARRANTY

BOSCH NATURAL GAS HOT WATER HEATER
GWH-10-2-GNG SOLD AS IS NO WARRANTY
METAL FRAME 12FT, ROUND SWIMMING POOL
BU125FR

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
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2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS, WITH STAR WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/CW
ABEY DOUBLE BOWL UNDER MOUNT LAUNDRY
SINK SOLD AS IS NO WARRANTY

KUBIK SIDE TABLE

MELROSE PLACE SINGLE SIZE DOUBLE PILLOW
TOP MATTRESS

MELROSE PLACE DOUBLE SIZE DOUBLE PILLOW
TOP MATTRESS

MELROSE PLACE QUEEN SIZE DOUBLE PILLOW
TOP MATTRESS

KING SIZE PILLOW TOP MATTRESS MELROSE
PLACE

DUSTER/CAR WASH BRUSH

FOOD COVER NET

ALGA FOLDABLE BIKE CARRIER

WHITELEY DELUXE TWO IN ONE COMBO SHOWER
RAIL WITH HAND SHOWER & 8" ROUND ROSE
SET

STONE MORTAR SPICE GRINDER

WHITELEY ROUND SHOWER 6" ROSE AND ARM
CHROME

BREWERS LONG REACH LEVER BASIN MIXER
MANK UNIVERSAL LIGHT DIMMER MECHANISM
200w MKwW200

MANK UNIVERSAL LIGHT DIMMER MECHANISM
200W - MKW200

WOOD CARVER, HAMMER

GARDEN SHORT HANDLE MULTI HOE

URBANE SHEER EYELET CURTAIN BLACK 132CM
X 223CM URB132221BL

URBANE SHEER EYELET CURTAIN NUT 132CM X
223CM URB132221NU

UMBRA EYELET TRIPLE WEAVE CURTAIN
ALABASTER 140CM X 221CM UMB140221AL
MONICA 5MT PACK CURTAIN CREAM 5MT X
213CM DROP J2265MT213CR

WESTBURY 2W INVERTED BLOCKOUT CURTAIN
TAUPE 240CM X 213CM DROP WESTB240213TA
USED WHITE BAR FRIDGE LG, SOLD AS IS NO
WARRANTY

USED WHITE BAR FRIDGE GVA, SOLD AS IS NO
WARRANTY

MORRISSEY QUEEN BED SHEET SET 1000
THREAD COUNT - 100% COTTON COLOUR: FLINT
GREY

MORRISSEY KING BED SHEET SET 1000 THREAD
COUNT - 100% COTTON COLOUR: FLINT GREY
MORRISSEY KING BED SHEET SET 1000 THREAD
COUNT - 100% COTTON COLOUR: SANDSTONE
MORRISSEY KING BED SHEET SET 1000 THREAD
COUNT - 100% COTTON COLOUR: COAL
EGYPTIAN COTTON BLANKET - QUEEN BED
COLOUR: CHARCOAL

EGYPTIAN COTTON BLANKET - QUEEN BED
COLOUR: CHOCOLATE

EGYPTIAN COTTON BLANKET - KING BED
COLOUR: CHOCOLATE

SANSAI PROFESSIONAL DIY 40W ELECTRIC
SOLDERING IRON KIT (WITH SOLDERING COIL)
ORGANZA TAB TOP CURTAIN WHITE 137CM X
213CM ORG137213WH

ORGANZA TAB TOP CURTAIN PINK 137CM X
213CM ORG137213PI

ORGANZA TAB TOP CURTAIN PURPLE 137CM X
213CM ORG137213PU

CAFE 2 PACK ASSORTED CURTAINS CONSISTING
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OF - 30/60X2.7M, 2XPRINT, 2XPLAIN
CAF090270AS

EXPRESS 3 IN 1 FOOD PROCESSOR/BLENDER/
JUICER

BESTLINK 60CM BUILT IN OVEN WITH 12
MONTH WARRANTY BLFF68SE-R

EURO 28L BUILT IN MICROWAVE OVEN WITH
GRILL, SOLD AS IS NO WARRANTY
DECORATIVE PIGS

FRUIT HOLDER BASKET

KASA CERAMIC FRYING PAN

DAMANI 900MM S/STEEL CHIMNEY RANGE HOOD,
SOLD AS IS NO WARRANTY

600MM S/STEEL CHIMNEY RANGE HOOD, SOLD
AS IS NO WARRANTY

NEW FRENCH PROVINCIAL VINTAGE STYLE
GLASS CHANDELIER - BLACK 6 ARM FITS El14,
240V

NEW XPANDA 10 BOTTLE MALAYSIAN HARDWOOD
EXPANDABLE TIMBER WINE RACK

CENTIQUE BASIN BRASS OUTLET SQUARE
BAUMATIC STAINLESS STEEL GAS COOKTOP
BSSG64

OLVERA SILVER PENDANT OLVERA SILVER
HAZEY CH - S GOODS NSI

HAZEY CH - L GOODS NSI

PENDANT LAMP WHITE 400 DIAMETER *AS *DL
*65 GOTHAM 400 WH

CONCRETE PENDANT E27 SUNSET *AS *DL *30
SUNSET

BLACK & GOLD PENDANT LIGHT E27 SHADE
14CM X 32CM DROP 150CM *AS *NT SIRE S
BK/GD

BLACK & GOLD PENDANT LIGHT E27 SHADE
32.5CM X 55CM DROP 150CM *AS *NT SIRE L
BK/GD

NEW TIFFANY 950W 1L TRANSPARENT CORDLESS
KETTLE BPA FREE WITH 240V PLUG TKT1

NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
- SINGLE ARM FITS E14, 240V

NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
WITH 4 HEAD ROUND FITS E14, 240V

NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
- 4 HEAD SQUARE FITS E14 240V

ENTRANCE DOOR KNOB HANDLES - LOCKING
BRASS COLOUR

ENTRANCE DOOR KNOB HANDLES - LOCKING
BRONZE COLOUR

KWIKSET DEADBOLT LOCKS

DOOR HANDLES WITH LOCK & KEY CHROME
FINISH

EUROMADE 900 BUILT IN GAS COOKTOP WITH
12 MONTH WARRANTY EV90BGRSX

MIRROR 600 X 600 MODEL SM15-60

400MM GLASS VANITY MIRROR SM40

NEW MIRROR 300MM X 800MM, MODEL SM401
NEFF STEAM OVEN 4 COOKING FUNCTIONS
S/STEEL MODEL C47D42NOGB, VERSION SA
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW AEG 45CM PYROLYTIC OVEN, 20 FUNCTION
MODEL KP8404001M WITH FULL MANUFACTURERS
WARRANTY

ELECTROLUX 32CM COMPACT OVEN, MODEL
EVE676BA, TOUCH CONTROL, 11
MULTIFUNCTION OVEN WITH TELESCOPIC
RUNNERS S/N C33730027 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEFEF CIRCOSTEAM COMBINATION STEAM OVEN
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WITH 9 COOKING FUNCTIONS S/STEEL MODEL
C47C62N3GB, SA VERSION WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEFF STEAM OVEN, S/STEEL WITH 3 COOKING
FUNCTIONS MODEL C47D22N3GB WITH 3 MONTH
WARRANTY

GFZ55, BRAND NEW MAXFARO 55CM UNDERMOUNT
RANGEHOOD MODEL GFZ55 * 3 MONTH
WARRANTY *

WESTINGHOUSE 900MM CHIMNEY RANGEHOOD
WRF900CS S/STEEL WITH 3 SPEEDS, 550M3H
RRP$699 S/N C64300022 WITH 3 MONTH
WARRANTY

GAGGANEAU COMBINATION STEAM OVEN,
S/STEEL 600MM WIDE, 400 SERIES,
AUTOMATIC DOOR, RIGHT HAND HINGED MODEL
BS454-110, SC VERSION WITH 3 MONTH
WARRANTY

DANIKA 900MM S/STEEL ELECTRIC FAN FORCED
OVEN, BLACK GLASS WITH 8 COOKING
FUNCTIONS, DOUBLE GLAZED DOOR BRAND NEW
WITH 2 YEAR WARRANTY MODEL DWEOT

NEFEF CIRCOSTEAM COMBINATION STEAM OVEN
WITH 9 COOKING FUNCTIONS S/STEEL MODEL
C47C62N3GB, SC VERSION WITH 3 MONTH
WARRANTY

INALTO 90CM GAS COOKTOP WITH WOK BURNER
MODEL ICGW90S BRAND NEW 2 YEARS WARRANTY
NEW SMEG 600MM DELUXE SLIDE OUT RANGE
HOOD MODEL SA5502X60 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

MOUNTABLE TOILET BRUSH WITH SATIN CHROME
FINISH

NEW NEFF INDUCTION COOKTOP 600MM WITH 4
COOKING ZONES, BLACK CERAMIC GLASS AND
STAINLESS STEEL TRIM MODEL T44T42N2 WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW SIEMENS 140MM WARMING DRAWER MODEL
HW1405P2BP WITH 5 YEAR WARRANTY

NEW BOSCH 140MM WARMING DRAWER MODEL
HSC140652A WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW ARISTON 600MM GAS COOKTOP MODEL
PFG40ESTIX WITH 1 YEAR WARRANTY

NEW ASKO 600MM GAS COOKTOP MODEL HG1664S
NEW BATH/SHOWER MIXER MODEL 0D5320CH,
WELS RATED

NEW BATH/SHOWER MIXER MODEL VICTORY,
WELS RATED

SHOWER MIXER WITH PUSH BUTTON DIVERTER
HAVEN DOUBLE TOWEL RAIL

CANDLE HOLDERS

BLACK ROUND FLOOR DRAIN FDO3 NEW WITH 3
MONTH WARRANTY

EDGE BLACK SHOWER ROSE 200MM RRP$145
SHOROSO3B NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
VIBE BLACK CURVED SHOWER ARM RRP$145
SHOARMO8B NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
VIBE BLACK STRAIGHT SHOWER ARM 300MM
RRP$79, SHOARMOS5SB NEW WITH 3 MONTH
WARRANTY

VIBE BLACK BATH SPOUT RRP$80 BATSPTO03B
NEW WITH 3 MONTH WARRANTY

VIBE BLACK SHOWER ROSE 200MM RRP$145
SHOROSO5B NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
ADORE BASIN MIXER RRP$160 BASMIX09 NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

VIBE BLACK KITCHEN MIXER RRP$230
KITMIX04B NEW WITH 3 MONTH WARRANTY

27.

17.

23.

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000
.000

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000

.000

.000

000

000

000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA *
EA *
EA *

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

2009.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

LUST DOUBLE TOWEL RAIL 600MM RRPS$65
ACCS02 NEW WITH 3 MONTH WARRANTY

BASE SHOWER RAIL RRPS$130 SHORAIO4 NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

EDGE BLACK SHOWER RAIL RRP$220 SHORAIO3B
NEW WITH 3 MONTH WARRANTY

EDGE WATERFALL BATHSPOUT BATSPTO02 NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

VIBE SHOWER RAIL RRPS$130 SHORAIO2 NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

VIBE BLACK SHOWER DIVERTER RRPS$170
SHOMIX07B NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
LUST TOILET BRUSH HOLDER RRP$50 ACCSO0S8
NEW WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 900MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 700MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 600MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 9 BARS (ERGO 9)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED SWIVEL
TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL U2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 6 BARS (BRAVO 6)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 4 BARS (BASE 4)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 3 BARS (TWIST 3)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 3 BARS (SWIVEL
U3)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL
U2s)

ADVANCE 930 1 TAP HOLE LEFT HAND BOWL
SINK MODEL 1503.1L WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW SELECT SINK 1.33 BOWL SE125L WITH
MANUFACTURER'S WARRANTY

ABEY LAGO 460X460 UNDERMOUNT SINK MODEL
LG180UX 12 MONTH WARRANTY

NEW ARIANE UNDER MOUNT SINK ARX160DSBR
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW SELECT SINK 1 & 1/3 BOWL MODEL
SE125L WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW GLOSS WHITE MIRROR CABINET WITH LED
LIGHTING - 700X140X700 AN700

NEW GLOSS WHITE FLOOR MOUNT CABINET WITH
SOFT CLOSE CUPBOARDS - 880X465 HERA90
NEW GLOSS WHITE FLOOR MOUNT CABINET WITH
SOFT CLOSE CUPBOARDS - 1190X465 HERA12
DANIKA 900MM S/STEEL GAS COOKTOP, 5
BURNER WITH AUTOMATIC ELECTRONIC
IGNITION, FRONT CONTROL, CAST IRON CAPS
& TRIVETS, BRAND NEW WITH 2 YEAR
WARRANTY

DANIKA 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD
S/STEEL, BRAND NEW WITH 2 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE S/STEEL FRIDGE WBE5314SA

, 530 LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER,
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235.

236.

237.

238.

239.

240.

BAR HANDLES, FROST FREE WITH FULLY
ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1999 S/N
C61274302 WITH 3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY

KELVINATOR KTM5402WA, WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE FULLY
ADJUSTABLE 540 LITRE S/N C72271840 WITH
3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SD-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR S/N C60811232
*3 MONTHS PARTS & LABOUR WARRANTY*
FISHER & PAYKEL WHITE FRIDGE ONLY
451LITRE MODEL E450LW1 WITH 2 YEAR
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52120315 3 MONTH
WARRANTY

ORION 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
PEGASUS 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
CLASSIC 1500 VANITY ONLY - NO TOP SOLD
AS IS

ELECTROLUX S/STEEL EBE4507SA FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH BEST IN CLASS
ENERGY EFFICIENCY, FULL WIDTH DOUBLE
INSULATED CRISPERS WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C63871639

WESTINGHOUSE WTM2000WC WHITE TOP MOUNT
FRIDGE 202 LITRE,FROST FREE, ADJUSTABLE
SHELVES, SEPARATE TEMPERATURE CONTROLS
RRP$679 S/N C65245003 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C63471030 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW ALPINE 1500 WHITE ACRYLIC BATH
MODEL: SR15ALB

FSS1000 DIAMOND FRAMELESS SHOWER SCREEN
1000MM X 1000MM CORNER SHOWER SCREEN
WITH ANGLED DOOR, ONLY TO BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILED FLOORS, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS840 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 840MM X
840MM SQUARE, TO SUIT A 900MM X 900M
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLAS, QUALITY BRASS
FITTINGS ** 3 BOXES ON PICK UP**

FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140MM
X 840MM SQUARE, TO SUIT A 1200MM X 900M
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLAS, QUALITY BRASS
FITTINGS ** 3 BOXES ON PICK UP**

FSS1000 FRAMELESS SQUARE SHOWER SCREEN ,
TO BE INSTALLED DIRECTLY ONTO TILE
FLOORS, 10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS **3 BOXES
ON PICK UP**

WESTINGHOUSE WBES5314SA-L S/STEEL
530LITRE FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH SPILLSAFE GLASS SHELVES
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253.

254.

255.

256.

FLEX SPACE INTERIOR WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B70877694

ELECTROLUX 420 LITRE FRIDGE WITH TOP
MOUNT FREEZER, S/STEEL ETM4200SDR WITH 2
YEAR WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4514SA-R, S/STEEL 450
LITRE FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
S/N C71970572 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C51215523 *3
MONTH WARRANTY*

WESTINGHOUSE WTB5400SA, S/STEEL FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES, FROST FREE
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C53470907
ELECTROLUX EBE5107SD 510 LITRE FRIDGE,
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, GLASS
ADJUSTABLE SHELVES,DOOR ALARM ON FREEZER
AND DOOR RRP$2230 3 MONTH WARRANTY S/N
C61212997

ELECTROLUX TOP MOUNT REFRIGERATOR,
ETM5200SD-R S/STEEL, FINGERPRINT
RESISTANT, LONG POLE HANDLES, HIGHEST
STANDARDS OF ENERGY & WATER EFFICIENCY,
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR & TWIST ICE
DISPENSER RR$2495 C55015496 *3 MONTHS
PARTS & LABOUR WARRANTY*

ELECTROLUX EBES5107SD 510 LITRE FRIDGE,
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, GLASS
ADJUSTABLE SHELVES,DOOR ALARM ON FREEZER
AND DOOR RRP$2230 3 MONTH WARRANTY S/N
C50314368

ELECTROLUX ETE5207SA, 520 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B54810499

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C53311994 *3
MONTH WARRANTY*

WESTINGHOUSE WBES5300SA-R, 530 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N B54873151
WESTINGHOUSE 520LITRE TOP MOUNT FREEZER
S/SSTEEL MODEL WTM5204SB-R, BAR HANDLE,
ADJUSTABLE SHELVES, FROST FREE *WITH 3
MONTHS WARRANTY* S/N C51912363
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N B44618684 *12
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX S/STEEL EBE4507SA FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH BEST IN CLASS
ENERGY EFFICIENCY, FULL WIDTH DOUBLE
INSULATED CRISPERS WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C62974206

WESTINGHOUSE WRB5004SA-X 50LT FROST FREE
SINGLE DOOR STAINLESS STEEL FRIDGE WITH
FINGERPRINT RESISTANT FINISH, FLEXSPACE
INTERIORS & SPILLSAFE GLASS SHELVING -
S/N C70273433 WITH 3 MONTH WARRANTY RRP:
$2099

ELECTROLUX 420LITRE S/STEEL FRIDGE
ETM4200SD-R WITH TOP MOUNT FREEZER,5
STAR ENERGY RATING,MARK RESISTANT
S/STEEL, POLE HANDLES,FULLY ADJUSTABLE
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272.

INTERIOR S/N C50511280 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5360SA, S/STEEL 530
LITRE FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH WATER DISPENSER AND ICE MAKER,
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR S/N C63876406
WITH 3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5400SA, S/STEEL FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES, FROST FREE
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C70673177
ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SD-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR RR$2600 S/N
C54414095 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300SA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, S/STEEL WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1999 S/N C62074424 WITH 3 MONTH
WARRANTY

FISHER & PAYKEL S/STEEL FRIDGE ONLY
E450LXFD WITH 2 YEAR WARRANTY

ELECTROLUX S/STEEL EBE4507SA FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH BEST IN CLASS
ENERGY EFFICIENCY, FULL WIDTH DOUBLE
INSULATED CRISPERS WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C70171459

WESTINGHOUSE 430 LITRE SINGLE DOOR
REFRIGERATOR ONLY, S/STEEL FINGERPRINT
RESISTANT, FULLY ADJUSTABLE INTERIORS,
SPECIALISED STORAGE COMPARTMENTS,
TELESCOPIC HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS
RR$1999 MODEL WRM4300SBR S/N C60211214
*3 MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY*
WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52716509 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101784

WESTINGHOUSE WSE6200SA, 620 LITRE
S/STEEL SIDE BY SIDE FRIDGE FLEXSPACE
INTERIOR, WITH ADJUSTABLE GLASS SHELVING
S/N C63701242 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB4600WA WHITE FRIDGE
460LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B64172221

NEW OMEGA UNDERMOUNT RANGE HOOD MODEL
P194-52 WITH 1 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A22950881

NEW RINNAI 250 LITRE ELECTRIC HOT WATER
UNIT, MODEL HFE250S36 1 YEAR WARRANTY
FISHER & PAYKEL VERTICAL FREEZER, SINGLE
DOOR 210 LITRE, MODEL ED210RWW WITH 2
YEAR WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
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450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C65170269
WESTINGHOUSE WBE4500WA-R 450LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B70476627
WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRPS$1699 S/N B63877370 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6200WA SIDE BY SIDE
WHITE FRIDGE FREEZER, 620 LITRE WITH
FLEXIBLE ADJUSTABLE STORAGE, GLASS
SPILLSAFE SHELVES, HOLIDAY ENERGY MODE,
DRINKS CHILL TIMER ALARM S/N B64301209
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C54772825 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WSE6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER S/N C63201289 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WA WHITE FRIDGE 450
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
RRP$1299 WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C60473508

WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N C54513014 *WITH 3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101413

WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N B60710910 *WITH 12 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101093

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101403

WESTINGHOUSE WSE6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER S/N C63901081 WITH 3
MONTH WARRANTY

NEW WESTINGHOUSE 370 LITRE FRIDGE ONLY,
MODEL WRM3700WBR, WHITE 2 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE 440L TOP MOUNT FREEZER
REFRIGERATOR MODEL WTM4400WB, FROST FREE
ADJUSTABLE SHELVES RRP$1479 *3 MONTH
PARTS & LABOUR WARRANTY* S/C 24520653
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WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
RRP$1099 WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C64273576

NEW CONDOR BBQ HOOD LED LIGHT MODEL
BCM1000L-3 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH S/N C64670755 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX ERM4307SD SINGLE DOOR FRIDGE
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C60910982
ELECTROLUX ESE6977SG SIDE BY SIDE FRIDGE
FREEZER WITH ICE & WATER DISPENSER,
S/STEEL WITH POLE HANDLES,QUICK FREEZE
FUNCTION, HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS,
EXTRA LARGE FRIDGE AREA,LED LIGHTING,
DEEP BOTTLE DOOR BINS RRP$4399 S/N
C61211854 *3 MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX 420 LITRE FRIDGE WITH TOP
MOUNT FREEZER, S/STEEL ETM4200SDL WITH 2
YEAR WARRANTY

WESTINGHOUSE 700L SIDE BY SIDE S/STEEL
FRIDGE FREEZER,WSE7000SF INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, ADJUSTABLE INTERIORS
& LARGE 450L FRIDGE CAPACITY RR$2700
S/NC55015497 *3 MONTHS PARTS AND LABOUR
WARRANTY *

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 3
MONTH WARRANTY S/N C51216502
WESTINGHOUSE WSE6200WA SIDE BY SIDE
WHITE FRIDGE FREEZER, 620 LITRE WITH
FLEXIBLE ADJUSTABLE STORAGE, GLASS
SPILLSAFE SHELVES, HOLIDAY ENERGY MODE,
DRINKS CHILL TIMER ALARM S/N B70101235
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5400WA, WHITE FRIDGE
540LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B70870517
WESTINGHOUSE SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
WSE6100WF,WHITE, 610LITRE WITH INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, DOOR ALARM, FROST
FREE,BOTTLE RACK & EXTRA LARGE BINS &
SHELVES, HUMIDTY CONTROLLED CRISPERS S/N
C52021071 *3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY *

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
S/N C64273605 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WSE6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER S/N C70201278 WITH 3
MONTH WARRANTY

DOULTON 2W PINCH BLOCKOUT CURTAIN SAND
240CM X 250CM DROP DOLT240250SA

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
ANTIQUE 120CM X 213CM ALSB120213AQ
FULHAM EYELET BO PAIR 3 PASS CURTAIN
NATURAL 180CM X 221CM FULB180221NA
FULHAM EYELET BO PAIR 3 PASS CURTAIN
TAUPE 240CM X 221CM FULB240221TA

FULHAM EYELET BO PAIR 3 PASS CURTAIN
TAUPE 300CM X 221CM FULB300221TA
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KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN BLACK 180CM X
213CM KYOB180213DO

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN BLACK 240CM X
213CM KYOB240213DO

WALL OR CEILING LIGHT YELLOW GLOSS
W/LINKED/SINGLE *LS *DL *35 NOVA YELLOW
ALBA PENDANT AMBER E27 121IMMX328MM *AS
*DL *45 ALBA AM

ALBA PENDANT WHITE/CLEAR E27 121MMX328MM
*AS *DL *45 ALBA WH

POINT PENDANT WHITE/CLEAR E27 149MM X
380MM *AS *DL *35 POINT WH

NOVA WALL OR CEILING LIGHT, LIGHT GREEN
GLOSS W/LINKED/SINGLE *LS *DL *35 NOVA
LT GREEN

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN STONE 300CM X
213CM KYOB300213ST

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN STONE 240CM X
213CM KYOB240213ST

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN STONE 180CM X
213CM KYOB180213ST

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN LEMONGRASS
300CM X 213CM KYOB300213LG

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN LEMONGRASS
240CM X 213CM KYOB240213LG

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN LEMONGRASS
120CM X 213CM KYOB120213LG

DOULTON 2W PINCH BLOCKOUT CURTAIN LATTE
240CM X 250CM DROP DOLT240250LA

DOULTON 2.5W PINCH BLOCKOUT CURTAIN
LATTE 300CM X 250CM DROP DOLT300250LA
FACTORY LARGE PENDANT RED B22 460MM X
280MM *AS *DL *38 FACTORY L RED

BISTRO PENDANT CONE GLASS/WOOD E27 270MM
X 340MM *AS *DL *45 BISTRO CONE AL

KORRA B STAIN COLOUR WOOD LAMP HOLDER &
CEILING PLATE 1500 DROP *AS KORRA B DARK
KORRA C DARK STAIN WOOD LAMP HOLDER &
CEILING PLATE 1500 DROP *AS KORRA C DARK
KORRA C NATURAL COLOUR WOOD LAMP HOLDER
& CEILING PLATE 1500 DROP *AS KORRA C
NAT

LUMAS PENDANT MATT WHITE 110MM DIA E14/1
*40W MD2071-1W *AS *DL *25 *NT LUMAS WH
LUMAS PENDANT MATT GREY 110MM DIA E14/1
*40W *AS *DL *25 *NT LUMAS GR

LUMAS PENDANT MATT AMBER 110MM DIA E14/1
*40W *AS *DL *25 *NT LUMAS AM

CUPID BLACK/WOOD PENDANT E27 MAX 60W
160MM X 385MM DROP 1500 *AS CUPID BLK
FILO SQUARE PENDANT BLACK E27 250MM X
250MM *AS FILO SQUARE BK

FILO LONG PENDANT BLACK E27 200MM X
350MM *AS FILO LONG BK

FILO LONG PENDANT COPPER E27 200MM X
350MM *AS FILO LONG COP

FACTORY SMALL PENDANT LIME GREEN E27
360MM X 240MM *AS *DL *30 FACTORY S LIME
GREEN

KEEP PENDANT BLACK GLASS/STEEL 190MM X
360MM DROP 1300MM *AS *DL *25 KEEP BK
KEEP PENDANT RED GLASS/STEEL 190MM X
360MM DROP 1300MM *AS *DL *25 KEEP RED
KEEP PENDANT PEACOCK GREEN GLASS/STEEL
190MM X 360MM DROP 1300MM *AS *DL *25
KEEP P GR

KEEP PENDANT DARK GREEN GLASS/STEEL
190MM X 360MM DROP 1300MM *AS *DL *25
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KEEP DK GR

PENDANT LIGHT WOOD TOP NATURAL/BLUE
SHADE *AS *DL *25 ZAMIA BLUE

HANGING LAMP WOOD TOP OFF WHITE/IRON
SHADE WITH BLACK & WHITE FABRIC CABLE
MUSHROOM *DL *25 ZAMIA MUSHROOM
BELLAVISTA BASIN - 49 X 44.5 BV-912W
(SOLD AS 1IS)

WALL OR CEILING LIGHT YELLOW GLOSS
W/P2P/SINGLE *AS *DL *35 JEEN

PENDANT E14 STEEL MATT BLACK, CEILING
PLATE BEIGE, BLACK & WHITE CABLE *DL *25
TRESS

REFORM A PENDANT CLEAR GLASS E27 40W MAX
200MM X V205MM *AS *35 REFORM A T

BARN PENDANT DARK GREEN, BLACK LAMPHOOD
130MMX180MM E27 DROP 1000MM *AS *DL *20
BARN GR

HAIL SMALL PENDANT YELLOW 200MM X 235MM
E27 DROP 1500MM *AS HAIL S YLW

RED GLASS WALL LIGHT (CHECK -60W BULB)
*AS - UDON RED

AMBER GLASS WALL LIGHT (CHECK -60W BULB)
*AS - UDON AMBER

FILO ROUND PENDANT BLACK E27 30MM *AS
FILO ROUND BK

FILO SQUARE PENDANT COPPER E27 250MM X
250MM *AS FILO SQUARE COPPER

PERRIN BLACK SHADE/WOOD TOP E14 25W
310MM X 80MM DIAM *AS *NT PERRIN BK

ZEN 1w B FLAT WALL LIGHT WITH E14 *AS
ZEN WL B FLAT

KORRA A NATURAL COLOUR WOOD LAMP HOLDER
& CEILING PLATE 1500 DROP *AS KORRA A
NAT

BARN PENDANT RED, BLACK LAMPHOOD 130MM X
180MM E27 DROP 1000MM *AS *DL *20 BARN
RD

HAIL MEDIUM PENDANT YELLOW 330MM X 380MM
E27 DROP 1500MM *AS HAIL M YLW

HAIL LARGE PENDANT YELLOW 450MM X 513MM
E27 DROP 1500MM *AS HAIL L YLW

BABYLON LARGE PENDANT RESIN E27 MAX 60W
140MMX200MM DROP 1500 *NT *AS BABYLON

RESIN L
CONCRETE PENDANT E27 SUNSET *AS *DL *30
SUNSET
CONCRETE PENDANT E27 SUNRIZE *AS *DL *30
SUNRIZE

FACTORY SMALL PENDANT HAWTHORN GREEN E27
360MM X 240MM *AS *DL *30 FACTORY S HAWT
NEW POPPY 5 LIGHT CEILING LIGHT

NEW TRIPOD CHROME FLOOR LAMP

1300 TIMBER TOP VANITY WITH 2 CUPBOARDS
(SOLD AS 1IS)

1300 U SHAPED TIMBER TOP VANITY WITH 4
CUPBOARDS (SOLD AS 1IS)

1200 POLYMARBLE SHOWER BASE (SOLD AS IS)
600 CABINET WITH 3 SLOW CLOSING DRAWERS
AND MARBLE TOP (SOLD AS IS)

NEW ABACA LARGE BLACK PENDANT

NEW CEILING LIGHT, 3 LIGHTS, CROFT

NEW BLOOMER CEILING LIGHT

NEW ARDEN SCROLL FLOOR LAMP

SIA PENDANT CLEAR 245MM X 252MM *AS *DL
*45 SIA CLEAR

SIA PENDANT AMBER 245MM X 252MM *AS *DL
*45 SIA AMBER

=

WNREJIN

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000

.000
.000

.000
.000
.000
.000
.000

.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA
EA
EA
EA
EA

EA



372.

373.

374.

375.
376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.
390.

392.

393.

394.

395.

396.

397.

398.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

MONE PENDANT WHITE/CLEAR E27 285MM X
254MM DIAM *AS *DL *45 MONE WHITE

NEW DIADEM PLUS STAINLESS STEEL 3 PIECE
COOKWARE SET OF SAUCEPANS WITH GLASS
LIDS - 16CM, 18CM, 20CM

NEW GLOSS WHITE MIRROR CABINET WITH LED
LIGHTING - 850X140X700 ANS850

1700 WHITE STEEL BATH (SOLD AS IS)

NEW GLOSS WHITE MIRROR CABINET WITH LED
LIGHTING - 1150X140X700 AN1150

NEW NOVA 600 VANITY & GLASS 600 BASIN
RRP: $749

NEW BLISS 900 VANITY & BLACK 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW BLACK GLOSS BATHROOM STORAGE
CABINET, 1500MM HIGH X 350MM WIDE MODEL
TB-B1500

NEW POLYLIFE BLACK BATHROOM CABINET WITH
2 CUPBOARD DOORS

RADIANT SINGLE BOWL SINK SOLD AS IS NO
WARRANTY

DOUBLE BOWL KITCHEN SINK SOLD AS IS NO
WARRANTY

DOUBLE BOWL KITCHEN SINK WITH TAP, RIGHT
HAND DRAINER, SOLD AS IS NO WARRANTY
OLIVERI SINGLE BOWL SINK SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX DISPLAY ALLURE EDGE 900MM WALL HUNG
VANITY RRP$2230

EX DISPLAY ALLURE ATLANTA ENSUITE 900MM
VANITY RRPS$2460

EX DISPLAY CERAMIC TOILET SUITE SOLD AS
IS NO WARRANTY

NEW HD6 CERAMIC TOILET SUITE S TRAP

NEW KN210T TOILET SUITE, CAN BE S OR P
TRAP, URBAN EDGE, S TRAP IS 50MM TO 180
ROUGHING IN AND P TRAP IS 180MM. 4 STAR
WELS RATED, SOFT CLOSE LID, * 2 BOXES ON
PICK UP¥*

NEW BLISS 1200 VANITY & WHITE 1200 GLASS
BASIN RRP: $849

NEW BLISS 1200 VANITY & WHITE 1200 GLASS
BASIN RRP: $849

NEW BLISS 1200 VANITY & BLACK 1200 GLASS
BASIN RRP: $849

NEW BLISS 1200 VANITY & BLACK 1200 GLASS
BASIN RRP: $849

NEW 600MM NOVA BLACK GLOSS VANITY WITH 2
DRAWERS AND BLACK GLASS VANITY TOP, NOVA
BLACK

NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

600MM WALL HUNG VANITY 600 X 460 MODEL
SLICVAN6L821 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW PAIR OF BACK TO BACK ENTRANCE DOOR
HANDLE, 600MM, MODEL HAFELE 903.00.974
600MM S/STEEL GAS COOKTOP, 4 BURNER
MODEL STRGH, SKU 300011147 LIMITED
WARRANTY - 3 MONTH BACK TO BASE

600MM S/STEEL INTEGRATED DISHWASHER
MODEL W60B2A411B, WITH LIMITED 12 12
MONTH WARRANTY - ONLY WITHIN 40KLMS
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419.

RADIUS OF MELBOURNE CBD SKU 340010077
LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSS, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP ,CAST IRON TRIVETS &AUTO
IGNITION,TRIPLE GLAZE DOOR, RRP$1899
*BRAND NEW, 3 MONTH WARRANTY*

LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSS, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
10 MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP WITH WOK BURNER,CAST IRON
TRIVETS &AUTO IGNITION,TRIPLE GLAZE
DOOR, RRP$1899 *BRAND NEW, 3 MONTH
WARRANTY *

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
WHITE DISHWASHER WITH LIMITED 12 MONTH
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE
CBD S/N 370010956

ELECTROLUX 6KG AUTOSENSING VENTING DRYER
EDV6051 WITH ELECTRONIC PUSH BUTTON
CONTROL, WITH REVERSING ACTION & CREASE
FREE OPTIONS RRP$735 S/N C55231807 *WITH
3 MONTH WARRANTY*

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C72551883 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C63751460

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY RRP$799 S/N C70751848 *WITH 3
MONTH WARRANTY*

SIMPSON SWF14843 8KG FRONT LOAD WASHING
MACHINE, 8 WASH CYCLES, 3.5 STAR ENERGY,
1400RPM, ELECTRONIC TOUCH CONTROLS S/N
C64610635 WITH 3 MONTH WARRANTY

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM863X,
16 PLACE SETTING LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM OF MELBOURNE
CBD S/N 3810572

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM863X,
16 PLACE SETTING LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM OF MELBOURNE
CBD S/N 3711674

WESTINGHOUSE ACC170, FLEXSPACE 80CM
SLIDE OUT SHELF FOR FRIDGE, SUITABLE FOR
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ANY MODEL IN THE FLEXSPACE RANGE, ALLOWS
FOR LARGER ITEMS TO BE STORED *WITH 3
MONTH WARRANTY* S/N C22312421

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HR6WC58D
1237MM HIGH 12 MONTH WARRANTY WITHIN
40KLM RADIUS SKU 460012764

NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW ALASKA 900 VANITY & WHITE 900 GLASS
BASIN RRP: $700

NEW FRANKE EURODOMO "ONDA" SINGLE BOWL
STAINLESS STEEL SINK WITH L/H DRAINER
860MMX500MM - OLX611

NEW MAYTAG ELECTRIC DRYER MODEL MDE17MN
WITH 5 YEAR WARRANTY

600MM S/STEEL ELECTRIC OVEN, MODEL
SORHP10 12 MONTH WARRANTY - ONLY WITHIN
40KLMS RADIUS OF MELBOURNE CBD SKU
370010201

WHIRPOOL PYROLYTIC WITH 6 SENSE
AUTOMATIC COOKING MENU, 30 PRE
PROGRAMMED RECIPES, FULL LCD DISPLAY

, TURBO GRILL AND TELESCOPIC SHELVES
MODEL AKZM6600HIX WITH LIMITED WARRANTY
- 12 MONTH WITHIN 40KLM RADIUS OF MELB
CBD, SKU370012293

DANIKA 600MM S/STEEL ELECTRIC FAN FORCED
OVEN, 7 COOKING FUNCTIONS,COOL DOOR WITH
REMOVABLE GLASS MODEL DLWEMM6C BRAND NEW
WITH 2 YEAR WARRANTY

WHITE DISHWASHER WQP12 WITH LIMITED 12
MONTH WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF
MELBOURNE CBD S/N 390010017

LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSSE, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
10 MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP WITH WOK BURNER,CAST IRON
TRIVETS &AUTO IGNITION,TRIPLE GLAZE
DOOR, RRP$1899 *BRAND NEW, 3 MONTH
WARRANTY *

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM862X,
16 PLACE SETTING LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM OF MELBOURNE
CBD S/N 3810562

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM862X,
16 PLACE SETTING LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM OF MELBOURNE
CBD S/N 3810561

VINTEC 40 BOTTLE WINE CABINET, MODEL
V40SGEBK, 4 WOODEN SHELVES, 1 DRAWER,
SINGLE TEMPERATURE, HUMIDITY CONTROLLED
WHEN SET AT CELLARING TEMP WITH 1 YEAR
WARRANTY

EX DISPLAY BAUMATIC DISHWASHER SOLD AS
IS NO WARRANTY

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C71750279 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY RRP$799 S/N C72550903 *WITH 3
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX DRYER 5KG MODEL EDV5051
SENSOR DRYER DESIGNER TO VENT HEAT OUT
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OF THE FRONT BUT CAN ALSO BE ADJUSTED TO
DIRECT HEAT OUT THE REAR, ANTI CREASE
AND SENSOR WHEN DRY S/N C62931629 *WITH
3 MONTH WARRANTY*

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C71151162 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSS, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP ,CAST IRON TRIVETS &AUTO
IGNITION,TRIPLE GLAZE DOOR, RRP$1899
*BRAND NEW, 3 MONTH WARRANTY*

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 **DAMAGED SOLD AS IS**

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSSE, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
10 MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP WITH WOK BURNER,CAST IRON
TRIVETS &AUTO IGNITION,TRIPLE GLAZE
DOOR, RRP$1899 *BRAND NEW, 3 MONTH
WARRANTY *

LOFRA 600MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
D6EGSSE, ELECTRIC OVEN AND GAS COOKTOP,
10 MULTIFUNCTION OVEN AND GRILL, 4 GAS
BURNER COOKTOP WITH WOK BURNER,CAST IRON
TRIVETS &AUTO IGNITION,TRIPLE GLAZE
DOOR, RRP$1899 *BRAND NEW, 3 MONTH
WARRANTY *

NEW TORINO 50CM GLASS TOPPED, GREY FRAME
ROUND SIDE TABLE SOLD AS IS

NEW TORINO 50CM GLASS TOPPED, METALLIC
FRAME ROUND SIDE TABLE SOLD AS IS

830 X 830 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
1000MM X 1000MM PLATINUM SHOWER BASE
WITH, POLY RESIN WITH LOW PROFILE LIP ON
3 SIDES OF BASE, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAINLESS STEEL GRATE

1000 X 1000 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
900 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
400MM SINGLE DOOR TIMBER WENGE VANITY

l6.

18.

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

000

.000

.000

.000

000

.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



451.

452.

453.

454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.
465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472

473.

473A.

474,

475.

WITH TOP

BRAND NEW CLARK SINGLE 30 LITRE
FLUSHLINE TUB, NO BY PASS OR TAP HOLE
RRP$488

1200 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $385)

1200 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $620)

INALTO 70CM GAS COOKTOP MODEL ICGW70S
WITH WOK BRAND NEW 2 YEARS WARRANTY
HANDRAILS POWDER COATED STAINLESS STEEL
900MM SOLD AS IS

NEW CLASSIC 1500 VANITY WITH MARBLE TOP
AND 2 CLASSIC BASINS RRP: $1500

NEW LUSH 1500 VANITY & 1500 WHITE GLASS
BASIN RRP: $1350

INALTO 60CM S/STEEL DISHWASHER 14 PLACE
SETTINGS MODEL IDW7S BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

NEW LIGHT ASH LAMINATE BATHROOM STORAGE
CABINET, CHEVRON, 1500MM HIGH X 350MM
WIDE, MODEL TB-CHV-1500

NEW SLIM NOVA 600 VANITY & SLIM 600
GLASS BASIN RRP: $499

NEW SLIM NOVA 900 VANITY & SLIM 900
GLASS BASIN RRP: $600

NEW URBAN 600MM POWDER ROOM VANITY
NARROW DESIGN WITH SIDE OPEN SHELVES

NEW SLIM LUSH 400 VANITY & SLIM 400
GLASS BASIN RRP: $449

S/STEEL LAUNDRY TUB ONLY

NEW DESIGNER 850MM X 850MM FULLY FROSTED
GLASS SHOWER SCREEN, 10MM THICK,
AUSTRALIAN STANDARD GLASS WITH QUALITY
CHROME HINGES, CAN BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES MODEL BG900M, 3 BOXES ON PICK
UP

NEW TEAK MIRROR WITH SEALED FRAME
NATURAL COLOUR 1050MM X 700MM X 30MM
TK111B (MATCHING TK111A VANITY)

NEW FRENCH DESIGN TEAK VANITY UNIT WITH
1 DOOR & 2 DRAWERS - NATURAL COLOUR
1050MM X 800MM X 550MM TK111lA - ITEM:
05-105

FRAMELESS 900MM SHOWER DOOR ONLY WITH
HINGES AND SIDE PANEL AND TOP GLASS
OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - MONK STANDING
1500MM SILVER/BLACK GRC022

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - MONK STANDING
1500MM GOLD/BLACK GRC022

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - ELEPHANT
STANDING WITH TRUNK UP GRC019 GOLD/BLACK
OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SHAOLIN MONK
WITH BOWL SILVER/BLK GRC006

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA 4 FACES
SILVER/BLACK GRCO015

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA 4 FACES
GOLD/BLACK GRCO015

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SET OF 3 MONKS
HEAR NO/ SEE NO /SPEAK NO EVIL
GOLD/BLACK GRC023 A/B/C

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SET OF 3 MONKS
HEAR NO/ SEE NO /SPEAK NO EVIL
SILVER/BLACK GRC023 A/B/C
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476.

477.

477A.

478.

479.
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482.
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492.
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494 .

495.

496.

497.

498.

499.

500.

502.

503.

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - ELEPHANT
KNEELING WITH TRUNK UP - GOLD/BLACK
GRCO020

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA SITTING
MEDITATING - GOLD/BLACK GRCO1ll

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA SITTING
MEDITATING - SILVER/BLACK GRCO011l
OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - ELEPHANT
KNEELING WITH TRUNK UP - SILVER/BLACK
GRC020

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA WITH
HEAD ON KNEE - SILVER/BLACK GRCO010
OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - BUDDHA WITH
HEAD ON KNEE - GOLD/BLACK GRCO010
OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SHAOLIN MONK
IWTH BOWL SILVER/BLACK GRC002

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - ABSTRACT FROG
- SILVER/BLACK GRC031

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SHAOLIN
STANDING MONK WITH BOWL, GOLD/BLACK
GRC024

OUTDOOR GARDEN ORNAMENT - SHAOLIN
STANDING MONK WITH BOWL, SILVER/BLACK
GRC024

NEW BLACK CHAPALA PIZZA OVEN STANDS WITH
WHEELS CA1023 SOLD AS IS WITH 12 MONTH
WARRANTY

GREY QUARTZ STONE VANITY TOP 600MM

GREY QUARTZ STONE VANITY TOP, 1500MM
DOUBLE BOWL

ALLURE VANITY BASIN MC1200

ALLURE VANITY BASIN MC900

ALLURE VANITY BASIN MC750

ALLURE VANITY BASIN MC600

BRAND NEW BLACK GLOSS FREESTANDING BATH
TUB

LANARK KIMBERLEY RECTANGLE WHITE 1800MM
BATH, AUSTRALIAN MADE SOME SLIGHT
STRETCH MARKS ON BASE & CRACK AT
HEADREST SOLD AS IS

LANARK AUSTRALIAN MADE INDOOR SPA BATH,
BABY MAREE WITH 5 MEDIUM JETS, SOLD
WITHOUT PUMP #90058

SUMO STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
SINGLE BOWL RIGHT WITH DRAINER LEFT WITH
WASTES AND CLIPS

SUMO STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
SINGLE BOWL LEFT WITH DRAINER RIGHT WITH
WASTES AND CLIPS

NEW CHAMPAGNE GRANITE SINK, 1 1/4 BOWL,
L/H OR R/H DRAINER, INCLUDES FRANKE
WASTES & CLIPS MODEL: CORAL 150

NEW FRANKE STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
1 1/4 BOWL, L/H DRAINER WITH OVERFLOW,
INCLUDES FRANKE WASTES & CLIPS MODEL:
ARGO 651

CLARK 1003 LEFT HAND SINGLE BOWL SINK
WITH DRAINER RIGHT SOLD AS IS NO
WARRANTY

RADIANT SINGLE BOWL WITH DRAINER, BIG
DENT IN CORNER, SOLD AS IS NO WARRANTY
NEW FRANKE EURODOMO "ONDA" SINGLE BOWL
STAINLESS STEEL SINK WITH L/H DRAINER
860MMX500MM - OLX611

NEW FRANKE KITCHEN SINK, SINGLE BOWL
WITH DRAINER EACH SIDE, INCLUDES FRANKE
WASTES AND CLIPS

NEW URBAN 600MM POWDER ROOM VANITY
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519.
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521cC.

522.

523.

523A.

523B.

NARROW DESIGN WITH SIDE OPEN SHELVES
600MM 2 DOOR FLOOR VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP - RH600

NEW NOVA WHITE 600MM FINGER PULL VANITY
WITH 2 DRAWERS AND WHITE GLASS VANITY
TOP

NEW BLISS 1200MM BLACK GLOSS VANITY WITH
CENTRAL DRAWER WITH CONCEALED INNER
DRAWER, WITH DOORS EACH END AND BLACK
GLASS VANITY TOP

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH GLASS FRAMED OVERHEADS
WITH HM GRANITE BENCH TOPS AL/K5A/HM
NEW RATTAN HIGH BACK DINING CHAIR

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOOR ON LEFT, WITH DRAWERS RIGHT,
WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP 700-423
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2 DOORS
AND WHITE CERAMIC VANITY TOP 600-147
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2 DOORS
AND WHITE CERAMIC VANITY TOP 600-147
700MM GLOSS WHITE VANITY WITH SINGLE
DOOR ON RIGHT, WITH DRAWERS LEFT WITH
WHITE CERAMIC VANITY TOP 700-423
GASMATE CHARCOAL SMOKER BQ2052

HISENSE 701LITRE FRENCH DOOR FRIDGE
MODEL HROGFDFF701SW, WITH ICE AND WATER
DISPENSER AND WITH 2 DRAWERS FOR
FREEZER, MULTI AIR FLOW SKU 4612791 WITH
LIMITED WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLM RADIUS OF MELB CBD

LG FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 613 LITRE
WITH ICE & WATER DISPENSER, 800MM WIDE
INTERNALLY, MODEL GF-D613SL LIMITED
WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY WITHIN
40KLMS OF MELB CBD, SKU4213579

NEW BLACK NATURAL STONE TERRAZZO
FREESTANDING BATH, LOTUS 1800MM X 800MM
#02

NEW WHITE NATURAL STONE TERRAZZO
FREESTANDING BATH, LOTUS 1800MM X 800MM
#01

NATURAL STONE TERRAZZO OMAN BATH
150x85x60 WHITE # 06

NEW AUSTRALIAN MADE L SHAPE KITCHEN IN
MATT WHITE 2 PAC SATIN FINISH DOORS WITH
LIGHT CONCRETE LAMINATE BENCH TOPS

NEW WHITE RATTAN TALLBOY WITH 5 DRAWERS
GREY POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM:
MSB 10.4

GREY POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM:
MSB 10.2

GREY POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM:
MSB 10.1

CREAM POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM:
MSB 08.2

BLACK POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX120MM ITEM:
MSB 09.4

BLACK POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX120MM ITEM:
MSB 09.3

BLACK POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
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523C.
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524A.

524B.

524cC.

525.
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543A.

543B.
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548.

549.

549A.
549B.

549C.

VANITY BASIN - 500MMX400MMX120MM ITEM:
MSB 09.2

BLACK POLISHED MARBLE RECTANGULAR SHAPE
VANITY BASIN - 500MMX400MMX120MM ITEM:
MSB 09.1

BLACK POLISHED MARBLE OVAL SHAPE VANITY
BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM: MSB 07.4
BLACK POLISHED MARBLE OVAL SHAPE VANITY
BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM: MSB 07.3
BLACK POLISHED MARBLE OVAL SHAPE VANITY
BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM: MSB 07.2
BLACK POLISHED MARBLE OVAL SHAPE VANITY
BASIN - 500MMX400MMX150MM ITEM: MSB 07.1
TIMBER CROSS LEG DESK

FLAG DRAWER DRESSER

LARGE SIZE DESIGNER TIMBER FRAMED MIRROR
- OAK 1170MM X 2080MM D1095

NEW EXTRA LARGE MIRROR WITH GOLD/CREAM
DECORATIVE FRAME - RRP: $1349 CF14002
MEDIUM SIZED DESIGNER MIRROR WITH
BEVELLED EDGE MIRROR IN ORNATE BLACK AND
SILVER FRAME APPROX 1080MM X 1320MM
LUGGAGE BUFFET

CHEST OF DRAWERS ON INDUSTRIAL LOOK
WHEELS

NEW OUTDOOR TIMBER CABIN 2 SEATER CHAIR
NEW LARGE DESIGNER ORNATE DARK GOLD
FRAMED MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP:
$1349 - MODEL: CF15013

DARK GREY NATURAL STONE TERRAZZO VANITY
BOWL, PLUNGE, 600MM X 410MM #26

GREY NATURAL STONE TERRAZZO VANITY BOWL,
SENTOSA, 600MM X 460MM #16

WHITE NATURAL STONE TERRAZZO VANITY
BOWL, SENTOSA 600MM X 4600MM #28

WHITE NATURAL STONE TERRAZZO VANITY
BOWL, HAVEN, 540MM X 360MM X150MM #13
DARK GREY NATURAL STONE TERRAZZO VANITY
BOWL, SENTOSA, 600MM X 460MM #4

GREY NATURAL STONE TERRAZZO VANITY BOWL,
SENTOSA, 600MM X 460MM #5

CREAM MARBLE POLISHED ROUND VANITY
BASIN, 400MM X 150MM MODEL NSB.O1

GREY MARBLE POLISHED RECTANGLE VANITY
BASIN 500MM X 400MM X 150MM MODEL NSB.10
BLACK MARBLE POLISHED ROUND DONUT VANITY
BOWL 400MM X 120MM MODEL NSB.04
GOLD/BLACK SHAOLIN PRAYING MONK 220MM X
180MM X 350MM ITEM: GRC028 GOLD BLK
ORANGE/GOLD SHAOLIN PRAYING MONK 220MM X
180MM X 350MM ITEM: GRC028 ORANGE
SILVER/BLACK SHAOLIN PRAYING MONK 220MM
X 180MM X 350MM ITEM: GRC028 SILVER BLK
EX DISPLAY LARGE RATTAN OUTDOOR DINING
TABLE SOLD AS IS

NEW SCANDI TABLE, SET OF 3

NEW BRITISH FLAG LUGGAGE COFFEE TABLE
NEW BRITISH FLAG LUGGAGE SIDE TABLE
UNBOXED GASMATE CHROME OUTDOOR AREA
HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW "ANJANI" OUTDOOR 3 PIECE SETTING
WITH SQUARE BACK AND DARK GREY CUSHIONS
1X SINGLE SEATER, 1X 2 1/2 SEATER, 1
COFFEE TABLE - RRP: $1400

NEW VENUS DAY SUN BED

PLATINUM GASMATE BUILT IN 2 DRAWER AND
SINGLE DOOR MODULE ONLY

SAMPLE OUTDOOR CHAIR
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550.

551.
552.

553.

554.
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557.
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558A.

558B.
559.
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569.
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571.

572.
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574.
575.
576.
577.
578.
579.
580.

NEW SCANDI SIDE TABLE SET OF 3 DRAWERS
WITH BLACK EXTERIOR AND WOOD DRAWER
FRONTS

NEW SCANDI SIDE TABLE WITH DRAWER

LARGE BALINESE TIMBER DAYBED, MADE FROM
RECYCLED TEAK, 30% WHITE WASH WITH
NATURAL WAX D801/200WW30

LARGE BALINESE TIMBER DAYBED, MADE FROM
RECYCLED TEAK, NATURAL WOOD FINISH WITH
NATURAL WAX D801/200N

NEW SOLID TIMBER BEDSIDE TABLE SIERRA
MADE OUT OF WHITE CEDAR STAINED IN WARM
CHOCOLATE TONES, RUSTIC AND REFINED WITH
METAL DETAIL SIERRA BEDSIDE- 1 BOX

NEW SOLID TIMBER QUEEN BED FRAME SIERRA
MADE OUT OF WHITE CEDAR STAINED IN WARM
CHOCOLATE TONES, RUSTIC AND REFINED WITH
METAL DETAIL SIERRA - 4 BOXES ON PICK UP
NEW CHARLIZE TIMBER BEDSIDE TABLE- 1 BOX
ON PICK UP

NEW CHARLIZE TIMBER TALLBOY- 1 BOX ON
PICK UP

NEW CHARLIZE DOUBLE SIZE BED FRAME- 3
BOXES ON PICK UP

NEW CHARLIZE QUEEN SIZE BED FRAME- 3
BOXES ON PICK UP

NEW CHARLIZE TIMBER KING SIZE BED FRAME-
NEW CHARLIZE TIMBER DRESSER - 1 BOX ON
PICK UP

RECLINER LATTE SUEDE CHAIR SOLD AS IS

EX DISPLAY VENUS L SHAPED LOUNGE WITH
GREY CUSHION AND WHITE BACK SOLD AS IS
NEW "HAZDA" OUTDOOR ARM CHAIR WITH ROUND
BACK AND DARK GREY CUSHION RRP: $229

NEW "SOHO"™ OUTDOOR ARM CHAIR WITH ROUND
BACK AND DARK GREY CUSHION RRP: $210

NEW "SARDINIA"™ OUTDOOR ARM CHAIR WITH
SQUARE BACK AND DARK GREY CUSHION RRP:
$210

NEW "JAMES" OUTDOOR ARM CHAIR WITH
SQUARE BACK AND TAUPE CUSHION RRP: $240
NEW "ARUBA" OUTDOOR ARM CHAIR WITH
SQUARE BACK AND TAUPE CUSHION RRP: $190
NEW ELWOOD BROWN LEATHER RECLINER

NEW SEYMOUR BLACK LEATHER 3 SEATER
RECLINER COUCH

BOXED BFM BALCONY 2 BURNER BUILT IN BBQ
SOLD AS IS, WITH 12 MONTH WARRANTY

BOXED GASMATE S/STEEL MODULE FOR BBQ GAS
BOTTLE, TANK PULLOUT WITH BASE AND RAIL,
SOLD AS IS

BOXED AH10600DS BLACK OUTDOOR AREA
HEATER WITH 12 MONTH WARRANTY

JUMBUCK LIGHTWEIGHT PORTABLE BBQ
STAND/TROLLEY

NEW "HADZA"™ OUTDOOR 3 PIECE SETTING WITH
ROUND BACK AND DARK GREY CUSHIONS 1X
SINGLE SEATER, 1X 2 SEATER, 1 OVAL GLASS
TOP COFFEE TABLE - RRP: $1800

CLAY CHIMENEA

CLAY CHIMENEA

CLAY CHIMENEA

CLAY CHIMENEA

GREY CHIMENEA ON STAND - CRACK IN TOP
METAL CHIMENEA STAND

NEW CHIMINEA S/STEEL GRILLER SOLD AS IS
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